

# 敦大設教育基金 冀年底籌獲200萬



■阿兹米（右起）在阿都阿兹及莫哈末卡立诺丁见证下，移交5万令吉捐款，由瓦希接领。

（峇株巴辖7日讯）敦胡申翁大学已成立“敦大教育基金”（Dana Wakaf Pendidikan UTHM），希望在各界人士慷慨捐助下，能在今年底达到200万令吉筹款目标。

敦大校长瓦希教授说，自今年1月至今，教育基金已获得约30万令吉捐款，除了征求企业界及社会人士捐献，校方也鼓励

教职员扣薪捐助教育基金。

“我们也鼓励公务员把政府发放的500令吉开斋节特别援助金，抽出部分款项捐助上述教育基金，履行宗教义务。”

他透露，教育基金50%将用来投资，其余则作为教育及培训用途，帮助面对困难的学生。

他说，除了现款，也欢

迎各界捐赠物资，如汽车及洗肾机等，该校计划添置每台30万令吉的洗肾机，让有需要的学生及当地居民受惠。

柔佛州务大臣拿督斯里莫哈末卡立诺丁主持推介礼时说，许多历史悠久的著名大学，如美国哈佛大学、英国剑桥及牛津大学，都是由民间集资建立。

## 州政府全力支持

“很多本地大学目前也开始设立基金（wakaf），包括敦大这次设立教育基金，也获得州政府全力支持。”

他透露，柔州苏丹依布拉欣殿下去年11月推介的柔佛人民宗教基金（Tabung Waqaf Rakyat Johor），至今已筹获1200万令吉，未来计划在新山建设专科医院及综合礼堂等。

他强调，教育能改变个人及家庭命运，州政府不希望任何柔佛子民因为生活压力或经济问题，放弃接受大学教育的机会。

在场者包括交通部副部长拿督阿都阿兹。



■莫哈末卡立诺丁（左）为“敦大教育基金”主持推介礼，右为瓦希。